UHTErPAABHOE TTPEOBPA30BAHUE PYPBE

g.m.u.?bauulceg we Makcuu Mocmpog ue

benopycckun rocyqapcTBeHHbIN YHUBEPCUTET
MH(OPMATUKK U PaANO3NEKTPOHUKN

iy F\[H ? Kacbepa anekTpOHHbIX BbIYUCIUTESNbHbIX CPEACTB




3agava 1

HanTtu npeobpasoBaHue Pypbe curHana
x(t) = e %u(t), a >0
1 BbluncnnTe Re{X (f)}. N30bpasutb rpadmk Re{X (f)}.

BI'YUP, kadenpa DBC, Bamkesuua M.U., 28 dheppans 2024 r.




3agava 2

[lokasaTb, 4To ecnu x(t) — YeTHad PyHKUML, T0 X (f) — BelleCTBeHHO3HayHas
OYHKLKA.

BI'YUP, kadenpa DBC, Bamkesuua M.U., 28 dheppans 2024 r.



3agava 3

Hantn npeobpasosa
Hant npeobpasosa

BI'YUP, xabenpa OBC, Bamkesuu M.U., 28 dher

Hne Oypbe cur

Hne Oypbe cur

pans 2024 r.

dll

dll

a x(t) = rect(t).

ax(t) =rect (%)




3agava 4

[yctb x(t) = 6(t — 1) + 26(t — 3) + 6(t — 4). Haintn v n3obpasntb
CUrHaJ
t

y(t) = fx(r)dr.

— OO0

BI'YUP, kadenpa DBC, Bamkesuua M.U., 28 dheppans 2024 r.




3agava 5

BblYUCNNTE Cneayownin MHTerpan

OO

y(t) = f 5(0)x(t — 7)dr.

— OO




3agava 6

Hantn npeobpasoBaHne Pypbe curHana
x(t) = A cos(mt) - rect(t).




